

全面治理污染 出台保护规划

# 我市对斧头湖实行高标准保护

本报讯(全媒体记者周荣华)日前,市政府常务会通过《斧头湖流域生态保护规划(2016—2025年)》,对斧头湖生态保护进行顶层设计,以确保一湖清水世代长流。

斧头湖是湖北省第四大湖泊,地跨武汉市江夏区和我市咸安区、嘉鱼县。多年来,该湖受围网投肥养殖、入湖工业、农业和生活污染影响,水生态环境呈恶化趋势,湖心水质总磷时有超标,达不到Ⅱ类水体标准。

斧头湖污染问题引起市委、市政府高度重视。2016年,我市出台《咸宁市水污染防治行动计划工作方案》等规范性文件,以斧头湖等湖

库为重点,制定实施生态环境保护方案,深化流域防治,解决突出水环境污染问题。

我市下大力气拆除斧头湖水域围栏围网养殖设施,2017年4月,率先完成斧头湖拆围,解决了该湖最大生态隐患。昔日湖面蒿草密布、纵横交错的“竿连竿”景象不复存在,湖面重现碧波如镜。拆围完成后,咸安、嘉鱼制定综合发展规划,加强渔政管理,开展增殖放流活动,不断涵养湖水。

去年以来,市政府制定综合治理实施方案,对斧头湖水生态环境进行综合治理。全流域加强城镇生活污水治理,完善市政污水管网建

设,对淦河两岸排污口进行规范化整治,完成温泉污水处理厂、永安污水处理厂提标改造,制定禁止生产、销售和含磷洗涤剂的规定。同时,加大工业污染防治力度,加快咸宁高新区三期、咸安经济开发区污水处理厂建设,提高污水处理厂尾水排放标准,完善高新区现有污水处理厂管网建设,提高污水收集率。同步实施生态修复工程,治理农业污染,以确保湖泊水质达到国家地表水Ⅱ类标准。

我市还联手武汉市江夏区,编制流域生态保护规划,建立区域联动保护机制,保护斧头湖生态环境。《斧头湖流域生态保护规划

(2016—2025年)》提出了斧头湖流域环境保护总体要求,阐述了流域土地资源调控、流域社会经济调控方案、流域污染源防治方案、流域生态保护和修复方案及流域监测方案。制定了生态控制线规划,全流域划分为红、黄、蓝三个线区,分区治理。规划以总量控制为目标,加强对流域点源和面源污染源整治工作。围绕斧头湖“一湖多圈”开展保护工作,以生态系统结构完整和生态系统健康为核心,提高水体自净能力。建立流域内国控、省控、市控重点污染源的监控监管,水质水量监测和水生态监测预警等方式,构建斧头湖流域点、线、面环境监测网络。

我市2017年度年所得12万元以上个税申报工作圆满完成

## 6000余人补缴税款810万元

本报讯(记者王奇峰通讯员庞军雄卢劲武)近日,记者从市地税局获悉,我市已圆满完成2017年度年所得12万元以上个人自行纳税申报工作。截至3月31日,全市共有6213人次进行自行申报,应纳税额1.6亿元,补缴税款810万元,其中超八成纳税人选择网络申报。与同期相比,申报人数和应纳税额呈现明显上升。

今年以来,市地税局把年所得

12万元以上个税自行申报工作纳入全年工作重点,对重点行业和重点领域进行排查摸底,结合个税全员全额扣缴申报信息进行分析比对,精准锁定应申报对象,以短信方式提醒履行申报义务。同时,结合“便民办税春风行动”,广泛开展宣传培训、上门辅导,将精心制作的网络申报操作流程手册发到每一个纳税人手中,引导纳税人通过手机APP、微信公众号和电脑客户端进行网络申报,让纳税人多

跑“网路”,尽量不跑“马路”,足不出户便可办理个税申报,进一步提高了办税效率。

据悉,我国个人所得税主要实行由单位或个人在支付所得时代扣代缴税款的征收方式,同时按照个人所得税法及其实施条例的规定,年所得12万元以上的个人,不论其所得平常是否足额缴纳了税款,还负有自行纳税申报的义务。因此,个人所得税平时是代扣代缴申报,次年第一季度

咸宁女足  
首次挺进  
省运会总决赛

本报讯(记者镇强通讯员黎碧波金明耿剑军)3月27日至4月2日,湖北省青少年足球锦标赛暨省运会预赛(女子U15组)在湖北省体育职业学院举行,代表咸宁市参赛的嘉鱼县实验中学女子U15组足球队,经过顽强拼搏顺利挺进省运会总决赛,创下咸宁女子足球项目历史最好成绩。

据悉,湖北省第十五届运动会将于2018年10月在黄石市举行,我市将参加青少年体育类、群众体育类两个类别44个项目的比赛。

咸安区烟草局  
召开节前驾驶员  
安全教育专题会议

4月4日,咸安区烟草专卖局召开清明节前驾驶员安全教育专题会议,进一步增强驾驶员的安全意识、责任意识,加强车辆安全管理。

会议传达学习了《湖北省烟草专卖局办公室关于印发全省烟草商业系统交通安全专项整治实施方案的通知》(鄂烟办综(2018)46号)、《咸宁市烟草专卖局办公室关于印发咸宁市烟草系统交通安全专项整治实施方案的通知》(咸烟办综(2018)14号)文件精神,明确了近期安全工作的最新要求。

会议强调,一要加强日常车辆维护工作。驾驶员要切实提高责任意识,保持车况良好,杜绝“病车”上路;二要严格遵守《道路交通安全法》的规定。驾驶员要强化遵章守纪意识,全面提升安全驾驶水平,有效防范交通事故;三要加强公务车辆管理。严禁公车私用,清明、“五一”节日期间,除工作需要外,公车一律实行定点存放,发现的违纪行为将严惩不贷、绝不姑息。(通讯员杨光)



## 我市开展职业健康“打非治违”活动

集中整治非法经营的职业病危害企业

本报讯(记者陈志茹通讯员熊漫漫)昨日,记者从市安监局获悉,本月起我市将集中开展全市职业健康“打非治违”专项行动及“职业健康执法年”活动。

据了解,今年职业健康“打非治违”及“执法年”活动重点在电子制造、水泥制造、非煤矿山、危险化学品(生产、经营)、石材加工、铅蓄电池制造、汽车维修和金属冶炼等职业病危

害比较突出的行业领域,对未开展工作场所职业病危害因素进行检测评价的、未采取有效工程或个体防护措施的、未进行职业病危害项目申报的、未组织劳动者进行职业健康检查的并安排职业病病人及疑似职业病病人进行诊治的、未进行职业病危害告知的、未建立职业卫生档案或档案建立不规范等违法违规行为集中开展打击整治,以推动企业落实职业病

防治主体责任。

据悉,去年全市职业健康监督检查企业238家,立案处罚13起,经济处罚28.7万元,有效遏制了职业健康违法违规行为。

今年,市安监局将按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,集中打击、整治一批职业健康领域表现突出的非法违法、违规违章行为,保障劳动者健康和相关权益。

## 致辖区居民朋友的一封信

尊敬的居民朋友:

您们好!为加强实有人口服务推进社区管理创新、加强立体化治安防控体系建设,根据公安部、省综治委、省公安厅和市综治委、市公安局关于开展以标准地址和实有人口、实有房屋、实有单位(简称“一标三实”)基础信息集中采集工作的有关要求,我们决定于即日起至2018年4月20日,在温泉城区全面开展以“一标三实”为主要内容的信息集中采集工作。届时,

相关工作人员将开展入户调查。

真实、准确、完整、及时地提供基本信息资料,是每个单位、每个公民应尽的法律责任和义务,请您及家人积极配合。

本次调查的对象是辖区常住人口、流动人口、未落户人口、空挂人员及境外人员和所有建筑物、房屋等相关信息。为尽可能的少占用您的宝贵时间,请您提前准备好户口簿、身份证件、房产证等相关证件及同住家庭成员的有关情况。

对您提供的有关信息内容,工作人员将严守纪律,保守秘密,这是“一标三实”全体工作人员对您的承诺!同时,希望您对此项工作予以监督,监督电话0715-8232532。

诚挚感谢您对本次调查工作的支持、理解和配合。

咸宁市公安局温泉分局  
“一标三实”工作领导小组  
2018年4月4日